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	В Доманівській центральній районній бібліотеці 19 травня пройшли «Бібліосутінки – 2016».

	Відкрила бібліосутінки директор Доманівської ЦБС Антоніна Іванівна Друзь, яка привітала всіх, хто завітав у бібліотеку. Бібліотекарі провели екскурсію по бібліотеці, презентували книжкові виставки «Землі рідної талант і надія» (читальний зал), «Бібліосмаколики літературним гурманам» (абонемент), «Секрети роботи в Інтернет та ПК» (комп’ютерна зала).
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	А далі - візит літературних героїв - драматичного колективу районного будинку культури за творами Г. Квітки-Основяненка, М. Старицького, І. Нечуя-Левицького. За кафедрою абонементу здобували навики бібліотечного працівника Палажка і Параска. Голохвастов рекламував книги українських класиків та української народної творчості. Проня Прокопівна вимагала ліричних серенад від молодого панича. Всі літературні герої відшукували оригінали творів класиків на бібліотечних полицях.
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	Краєзнавча стежина «Екологічними стежками Доманівщини» зібрала бібліотекарів та молодь, користувачів. Підготовлений огляд краєзнавчих книг та перегляд презентації «Мостівський парк – регіональний ландшафтний парк, об'єкт природно-заповідного фонду України», «Лісковецький ліс», «Козубівський дендропарк», База відпочинку «ЕДЕМ» (Богданівка) та здійснили відео-екскурсію селом Прибужжя.
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	Літературна студія «Літературні ювілеї краян» запропонувала гостям презентації «Літературні ювілеї краян Миколаївщини – 2016», поетичну хвилинку «На літературних вітрилах Миколаївщини». Молодь познайомилась з творчістю поетів Е. Январьова, В. Бойченка, В. Харлановича, К. Голубкової, Дніпрової-Чайки, переглянули буктрейлери.


	 


	Для учнів 9 та 11 класів проведено фото-рекламну акцію «Я і книга» та «Селфі з книгою», також запропоновано відеоперегляд «Як робити правильне селфі».
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	Друзь А. І., директор Доманівської ЦБС
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